

Пример для подражания

Мендыкаринцы Орал Такиров и Лариса Луговая своими успехами прославляют не только вуз, но и родной край

КРУ им. А. Байтурсынова является крупным динамично развивающимся учебным заведением, коллектив которого по праву может гордиться своей историей, созданием славными деяниями преподавателей и студентов.

Многие поколения выпускников с благодарностью вспоминают свой университет. С удивлением отмечаю, как быстро начинающие студенты-первокурсники преобразуются в сильных, смелых, уверенных лидеров.

На специальности «история» училось и учится немало уроженцев Мендыкаринского района. Среди них хочу отметить мендыкаринцев Орала Такирова и Ларису Луговую.

Орал Такиров в 2013 году окончил Сосновскую среднюю школу с.Харьковское Мендыкаринского района. Он всегда с теплотой отзывается о своих учителях. Вспоминает добрым словом о таких преподавателях, как Нина Павловна Блохина, которая являлась его классным руководителем в



Шабанова, благодаря ей появилась любовь к литературе и поэзии, Валентина Федоровна Косолапова - учитель биологии и химии, которая своим талантом и мастерством пробудила интерес к предметам. Отдельно он отметил Ольгу Александровну Федорову, своего первого наставника, историка, благодаря которой он навсегда полюбил историю и решил связать свою жизнь с этой наукой.

Орал поступил в наш

ется метод привлечения студентов младших курсов к научным и общественно-воспитательным мероприятиям. Их следует обучать искусству управления и исследовательской деятельности. И вскоре Орал обрадовал нас приятным результатом - по итогам конкурса достойно завоевал первое место. Молодой специалист не остановился на достигнутом. В научном журнале в столице Чехии - Праге вышла первая его



на кафедре в качестве лаборанта. Хорошая практика. Освоил систему делопроизводства, сработался с коллективом. Впоследствии он поступил в магистратуру КГУ им.А.Байтурсынова на специальность «история». В данный период магистр гуманитарных наук Орал Мухтарович Такиров работает в региональном университете в должности заместителя директора по воспитательной работе Института экономики

проект по истории формирования и развития медицинского сектора нашего региона в годы Великой Отечественной войны. Думаю, читатели в ближайшее время получат возможность ознакомиться с материалами его научного исследования. Он частый участник телевизионных программ «Тобыл таңы», «Халық мұрасы» и др. Орал Такиров опубликовал несколько статей в областных СМИ.

ские традиции её семьи. Лариса прекрасно учится, занимается общественной деятельностью, член сборной команды университета по волейболу. Безусловно, Лариса творческая личность. Под её авторством издано несколько креативных видеороликов, в содержании которых эмоциональным стилем описаны яркие страницы истории. Эти ролики стали достоянием обществу. Лариса в содружестве с активными студентами принимает участие в осуществлении общественно значимой программы эволюции вуза. Девушка с благодарностью вспоминает своих школьных учителей, которые дали ей достойное образование и любовь к прекрасному. Лариса только начинает свой путь в мире науки. Впереди ее ждут большие перспективы и открытия, шаг к которым она уже сделала своей активной студенческой деятельностью и хорошей учебой.

Молодые исследователи имеют большие перспективы в изучении истории родного края. Мендыкаринская школа с периода учительской деятельности Спандияра Кубеева и Ахметказы Чутаева и многих других педагогов

начальных классах, Екатерина Дмитриевна Бондарь, классный руководитель старших классов, она привила ему любовь к математике, Магжан Жумашевна Баимбетова, учитель казахского языка, благодаря учительскому таланту которой Орал изучил казахский язык. Преподаватель русского языка и литературы Наталья Владимировна

университет в 2013 году. Нам импонировали такие его качества, как аккуратность, дисциплинированность, исполнительность. Будучи студентом первого курса, он принял участие в реализации совместного научного проекта с преподавателем Гульжанат Курмашевной Журсиной. На исторической специальности практику-

статья. Какие приятные чувства испытывают начинающие учёные, когда теплотой своих ладоней ощущают шелестящие страницы своей первой статьи! Урок всем молодым – не бойтесь рисковать, умеете работать над собой, и успех обязательно придёт.

По окончании вуза дипломированный специалист начал свою карьеру

и права. Карьера Орала Мухтаровича начиналась с должности рядового преподавателя. Все это время он выполнял обязанности куратора. Всегда среди студентов, постоянно в деловом круговороте. Любую работу Орал выполняет увлечённо, творчески. Кроме того, продолжает научные поиски. В данный момент он реализовывает научный

Огромным созидательным потенциалом обладает студентка специальности «история» Лариса Луговая. Она уроженка села Степановка Мендыкарского района. Её бабушка Лидия Матвеевна Луговая (Кожеевина) в течение длительного времени работала учителем в сельской школе. Таким образом, внучка продолжает педагогиче-

всегда славилась своими выпускниками. Пример наших молодых земляков Орала Такирова и Ларисы Луговой показывает, что история мендыкаринской школы будет достойно продолжаться.

Айдар АЙТМУХАМБЕТОВ,
доктор исторических наук, профессор КРУ им. А.Байтурсынова